

Стали известны результаты ЕГЭ по четырем образовательным предметам. В ЕГЭ по обществознанию в этом году приняли участие 1194 человека . Минимальный порог в 39 баллов не преодолели 77 человек (6,4 процента). 100-балльный результат получен выпускником СОШ № 42 Петропавловска.

Один из самых сложных экзаменов (ЕГЭ по химии) сдавали 174 человека. Минимальный порог в 36 баллов не преодолели 18 человек (10,3 процента). 100-балльный результат по химии получили 5 выпускников: из школы № 28, гимназии № 39, лицея № 46; елизовской средней школы № 1 и вилючинской средней школы № 3.

ЕГЭ по литературе сдавали 108 человек. Четыре человека (3,7 процента) не преодолели минимальный порог в 32 балла. 100-балльный результат получен двумя выпускниками: из школы № 24 и лицея № 46 Петропавловска.

ЕГЭ по географии в этом году сдавали 59 человек. С минимальным порогом в 37 баллов не справились 4 человека (7,3 процента).

Что самое главное: в министерстве образования и науки Камчатского края отметили, что решение о перепроверках на федеральном уровне высокобалльных и 100-балльных работ в Камчатском крае Рособнадзора не принималось.

То есть наши школьники получили высший балл честно! Молодцы!